

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. április 5-én 16 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Fehér László polgármester, Bakó László, Benkőné Rempert Lilla, Hetényi Endre, Karádi Mihály, Marics Sándor Györgyné, Söptei Józsefné, Szücs Dávid képviselők.

Igazoltan távol maradtak:

dr. Kovács Zoltán, Kovácsné Söptei Valéria, Nagy László képviselők.

A meghívottak közül megjelent:

Szücs Andrea aljegyző, Kocsis Orsolya szakreferens, Finta Zoltánné, a Városgondnokság vezetője.

Fehér László polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 11 képviselő közül 8 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy kiosztásra került még egy folyó ügy, melynek kérte a napirendre történő felvételét.

Javasolta, hogy a képviselő-testület a napirendet az alábbi sorrend szerint tárgyalja meg:

NAPIREND:

1./ A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátása.

Előadó: Fehér László polgármester

2./ Fogorvosi-Védőnői Szolgálat kialakítása.

Előadó: Fehér László polgármester

A képviselő-testület a napirendet 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

NAPIRENDI PONT:

1./ A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátása.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

1./ Fehér László polgármester:

Tájékoztatásul elmondta, hogy levélben értesítették az önkormányzatot a Celli Huke Kft megfelelőségi véleményének azonnali hatályú visszavonásáról. Az Állam a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására NHKV Zrt néven koordináló szervezetet hozott létre, amelynek kiemelt feladata az egy régió, egy társulás, egy közszolgáltató modell megalkotása. Elkészítették az egész országra vonatkozó közszolgáltatói térképet, amelyből látszik, hogy Celldömölk és a környező települések hiába tagjai a Zalaispa Társulásnak, az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft-hez kerültek besorolásra. A képviselő-testületnek arról kellene kinyilvánítani a szándékát, hogy továbbra is a Zalaispa Társulás tagjai kívánnak maradni, illetve a Zala Régióhoz tartozni.

2./ Farkas Gábor jegyző:

A Celli Huke Kft 2016. szeptember 30-án kapott egy megfelelőségi véleményt az NHKV Zrt-től, majd március 29-én volt egy vizsgálat a cégnél, ahol az ügyvezetőt tájékoztatták a megfelelőségi vizsgálat alapján hozott döntés eredményéről. A megfelelőségi véleményt az NHKV Zrt azonnali hatállyal visszavonta, indoka, hogy van egy országos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási terv, ami leírja, hogy a hulladékgazdálkodásnak hogyan kell működni az országban. Ezeknek a tervben foglaltaknak a Celli Huke kft nem felelt meg, amit 6./ pontban részleteztek. Egyik, hogy méret alapján nem felel meg az előírt rendezési elveknek, 2./ a közszolgáltatás körébe tartozó, vegyesen gyűjtött települési hulladék előkezelő létesítménybe történő eljuttatása nem valósult meg, 3./ a közszolgáltatás körébe tartozó, elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék válogatóműben történő előkezelése után az anyagában nem hasznosítható hulladékfrakció energetikai hasznosítása nem valósult meg az előírt 90%-os arányba. 4./ A közszolgáltatás körébe tartozó, az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékokra vonatkozó megfelelési fajlagos célok a teljes lakosságszámra vetítve nem valósultak meg. 5./ A közszolgáltatás körébe tartozó lomhulladék előkezelő létesítménybe történő eljuttatása nem valósult meg. 6./ A közszolgáltató által, közszolgáltatás keretében gyűjtött és szállított hulladéktömeg összegéből a lerakóba elhelyezett hulladék mennyisége meghaladta a 65%-ot. Ezt követően az ellátásért felelős önkormányzat is kapott egy levelet, amiben tájékoztatja az NHKV Zrt a képviselő-testületet a megfelelőségi vélemény azonnali hatályú visszavonásáról. Olyan céggel lehet hulladék közszolgáltatási szerződést kötni, aki ilyen véleménnyel rendelkezik. Az NHKV Zrt kérte, mint ellátásért felelős önkormányzatot, hogy mondják fel a szerződést és helyette olyan közszolgáltatóval kössenek, aki megfelel a feltételeknek. A Zalaispa Zrt jelenleg rendelkezik ilyen véleménnyel. A Zalaispával annak idején társulást kötöttek, amiben a fejlesztések, rekultivációk megtörténtek a térségben, illetve a Zala régióban. 281 település volt a tagja ennek a társulásnak, ami azóta kevesebb lett. Ekkor kialakult az együttműködés és a társulási megállapodásban szerepelt az, hogy ezeken a feladatokon, fejlesztéseken kívül a közszolgáltatás megszervezése is létrejön. A Vas Megyei Kormányhivataltól van egy szakmai vélemény, mivel ezt a társulásba átadták, ha lejárnak a közszolgáltatási szerződések, társulásnak kell átadni, illetve a társulásnak a kötelezettsége, hogy ellássa ezt a feladatot. Erre hivatkozással keresték meg a Zalaispa

Zrt vezérigazgatóját, aki küldött egy szerződés tervezetet, ami az előterjesztés mellékletét képezi. Van egy társulási megállapodás, előző képviselőtestületi ülésen történt kezdeményezés, hogy szeretnének a Zala megyei régióhoz csatlakozni, illetve szeretnék, ha kötne az önkormányzattal a Zalaispa Zrt közszolgáltatási szerződést. A Zalaispa Zrt részéről megkeresték az NHKV Zrt-t levélben és kérték a szakmai véleményüket, hogy ehhez a szerződéskötéshez hozzájárulnak vagy sem. Látni lehet azt, hogy akinek nincs ilyen véleménye, nem lehet közszolgáltató, nem kap semmilyen támogatást a személyszállításért az NHKV Zrt-től, ezért időben kell lépniük. A határozati javaslat arról szól, hogy fel kell mondani a Celli Huke Kft-vel a szerződést, mivel nem lehet közszolgáltató, a Zalaispa Zrt-vel kötendő közszolgáltatási szerződést pedig el kellene fogadni.

3./ Söptei Józsefné alpolgármester:

Az elmúlt ülésen hozott határozatukkal kinyilvánították, hogy a Zalaispához kívánnak továbbra is tartozni. Nem is tehettek volna mást, mert a Zalaispa társulásnak megalakulása óta tagjai. Sok évvel ezelőtt a Vas Megyei Önkormányzat a Zala megyeivel közösen döntött úgy, hogy a Zalához közel eső vasi településeket hulladékéلبánás szempontjából a Zalaispa társuláshoz közvetíti. Ezek a települések, közülük a nagyobbak Celldömölk, Jánosháza, Vasvár mellett több kisebb település ebből a régióból a Zalaispa társulás tagja lett. Ez nemcsak jogokat, hanem kötelezettségeket is jelentett. Jelen esetben azt, hogy 2021. október 10-ig az önkormányzatnak, mint a társulás tagjának, működtetési kötelezettsége van. Azokat a létesítményeket, amit megvalósítottak közösen a társulás tagjaként, kötelezettségük 2021-ig működtetni. Ez az egész társulásra vonatkozik, és vonatkozik a Celldömölkön lévő hulladéklerakó, deponáló válogatóműre és annak a járulékos eszközeire, a konténerekre, a hulladékszállító járműre, stb. Fenn kell tartani a rekultivált területeket, amiket Celldömölk város területén megvalósítottak. A területükön a napi, lakossági és ipari hulladék éلبánást végző Celli Huke Kft működése a 6./ pontban részletezettek szerint nem megfelelő. Esetükben viszont ezek nem állnak fenn, mivel az összegyűjtött hulladékot először válogatták és utána vitték a Zalaispa területére, a zalabéri telephelyre beszállított hulladék teljes mértékben válogatásra, szelektálásra került és csak a használhatatlan, értékesítésre nem alkalmas hulladékmennyiség került a depóniába. Ez a Zalaispa társulás működési rendje. Az ügyvezetőnek jelentéseket kell az NHKV Zrt-nek küldeni, ami miatt nem tud az ülésen jelen lenni, de elmondta, hogy minden negyedévben megkapta a teljes összeget a működéséhez, ami azt jelenti, hogy normális elszámolási rendje volt, amit el is fogadtak. Ez azt jelentette, hogy az NHKV Zrt részéről nem volt kifogás a cégük munkájával kapcsolatban. 2017. I. negyedévére is közölték már, hogy ugyanazt az összeget fogja majd megkapni, amit az előző negyedévben, tehát a működésével nem volt probléma, amiket leírtak 6./ pontban nem felelnek meg a valóságnak. De azokat elfogadják, megszüntetik a hulladékkezelési szerződést a saját cégükkel azért, hogy a ráutaló magatartásuk értékelhető legyen abból a szempontból, hogy ezt a valótlan 6./ pontban leírt állításokat is elfogadják. A Celli Huke Kft volt a legjobb minden adatkimutatásban az egész térségben, mégis megkapták ezt a levelet, ami nem a valóságot tartalmazza, de úgy gondolták, hogy ezt el kell fogadni, a saját cégükkel felmondják a hulladékszállítási szerződést. Megkeresték a Zalaispát, aki szívesen látná el ezt a területet is, mivel korábban ezt már többször fel is ajánlották, de akkor úgy döntött a képviselő-testület, hogy a város lakossága szempontjából akkor tudják garantálni a jó minőségű hulladékszállítást, ha azt saját maguk tartják kézben és

saját céggként működtetik. A társulási szerződésben szerepel, ha valaki hasonló helyzetbe kerül, mint most Celldömölk város, akkor a Zalaispa társulás köteles ellátni a hulladékszállítási tevékenységet. Nem lehetőség, hanem kötelezettség ez a társulás részéről. Úgy gondolták, hogy a társuláshoz fordulnak, hogy ezt a feladatot lássa el, mivel a járművek, eszközök, telephely a Zalaispa társulás tulajdonában vannak, viszont a celldömölki önkormányzat tulajdonában lévő területen épült meg a beruházás. Bali úr engedélyt kért az NHKV Zrt-től, hogy szerződést köthessen erre a hulladékszállításra. Két nappal ezelőtt, este fél kilenckor kapta meg a Huke Kft azt a levelet, amit jegyző úr felolvasott, tegnap délelőtt kezdtek tárgyalni a Zalaispával, hogy vegyék át a hulladékszállítást Celldömölkön, ők megkérték az engedélyt az NHKV Zrt-től, amire nem kaptak választ ezidáig, ezért két levelet írtak az önkormányzat nevében az NHKV Zrt vezérigazgatójának. Egyikben a képviselőtestület állásfoglalását küldték el, hogy a Zalaispa társuláshoz kívánnak tartozni, a következő levélben arra reagáltak, amit időközben megkaptak, hogy megszüntették a Celli Huke Kft működését és kérték, hogy a társulási megállapodásban foglaltak alapján engedélyezzék, hogy a Zalaispa Zrt-vel köthessenek szerződést. Erre választ még nem kaptak, ezért kéri a képviselő-testülettől, amennyiben ez rendeződik, engedélyezzék, hogy időközben a szerződést megköthessék. A problémát abban látja, hogy Celldömölköt igyekeztek a hulladékgyűjtési régiók kijelölése során alkotott térképről lefelejtetni. Vasvár és Jánosháza megkereste az országgyűlési képviselőt és ő intézte, hogy a Zalaispa társuláshoz tartozzanak. Ágh Péter urat Celldömölk Város Önkormányzata is megkereste már korábban és nem sikerült kapcsolatot teremteni vele ebben a témában. A mostani helyzetet is, illetve valamennyi levélváltást másolatban elküldtek számára, kértek visszahívást, a titkárával beszéltek, próbáltak mindenkit az ügy súlyosságára való tekintettel elérni. Problémát jelent még az is, amikortól visszavonták az engedélyt, onnétől kezdve nem is fogják finanszírozni a hulladékszállítást egészen addig, amíg nem kötnek valakivel szerződést, így ezek a költségek az önkormányzatnál fognak jelentkezni. Soha nem volt kétség, hogy Vas megye részese a Zalaispának azokkal a Vas megyei településekkel, akik Zala megyével határosak, ezért a Zalaispa a Vas Megyei Közgyűléstől is állásfoglalást kért, ahol leírták, hogy mikor kell közbeszerzés, mikor nem. A Zalaispa társulás közbeszerzés nélkül ún. in house szolgáltatásként, ha megkeresi egy önkormányzat azonnal szerződést köthet annak a hulladékkezelésének az ellátására. A szakmai véleményt a Vas Megyei Kormányhivatal részéről Harangozó Bertalan úr írt alá, úgy gondolja, ez a mai napi érvényben van, ezek alapján működik a Zalaispa társulás. A szakvéleményben leírásra került többek között az is, hogy a társulásnak nemcsak jogosultsága, hanem kötelezettsége is ellátni a hulladékszállítási feladatokat a társulás tagjainak a területén. Minden jogszabályi rendelkezésnek megfelel az elképzelésük, hogy a Zalaispa Zrt vegye át a hulladékszállítást a Celli Huke Kft után. Úgy gondolja senki nem kötelezhet egy társulási tagot arra, hogy önként abból kilépjen, az odatartozásuk jogszerű. Bízunk abban, hogy elfogadják azt, hogy Celldömölk is a Zalaispa társuláshoz tartozott és tartozik most is és, hogy az NHKV Zrt hozzájárul ahhoz, hogy a Zalaispa társulás megkösse velük a szerződést.

4./ Fehér László polgármester:

Már korábban megtehették volna, hogy kezdeményezik a Zalaispa társuláshoz való csatlakozásukat, és a Celli Huke Kft alvállalkozásban látta volna el ezt a feladatot. A járásban több település ezt megtette, pl. Mesteri, Mersevát, nekik a Zalaispa Zrt-vel megkötött szerződésük van. Kérdés az, hogy a határozati

javaslatot elfogadják-e, ami arról szól, hogy megpróbáljanak a Zalaispával szerződést kötni.

5./ Bakó László képviselő:

Ebben az esetben a Zalaispa Zrt fogja elszállítani a szemetet, addig a Celli Huke Kft nem is végezheti ezt a tevékenységét?

6./Söptei Józsefné alpolgármester:

Szállítást végezhet a Celli Huke Kft, a lakosságot nem lehet hulladékszállítás nélkül hagyni.

7./ Bakó László képviselő:

Mi történik abban az esetben, ha az NHKV Zrt nem fogadja el az általuk kezdeményezetteket, illetve mennyi időbe telik, amíg ebben a dologban előrelépés várható, az önkormányzat fogja ebben az átmeneti időben finanszírozni a hulladékszállítás költségeit? Véleménye szerint, mielőtt az NHKV Zrt megalakult, azelőtt kellett volna a Zalaispa Nonprofit Zrt-vel szerződést kötni. Szabályos az, hogy e-mailben függesztik fel egy cég működését, átfutási ideje sincs a dolgoknak?

8./ Söptei Józsefné alpolgármester:

Ilyen esetben kell az országgyűlési képviselőt megkeresni.

9./ Hetényi Endre képviselő:

Amennyiben Ágh Péter képviselő nem reagált, próbálkozzanak a Vas Megyei Közgyűlés elnökétől is segítséget kérni.

10./ Fehér László polgármester:

Amíg a dolgok nem tisztázódnak le, abban az átmeneti időben is biztosítani kell a hulladékszállítást, amit az önkormányzatnak kell finanszírozni. Mindenképpen próbálkoznak, de előfordulhat, hogy nemleges választ kapnak. Kérte, arra is hatalmazza fel a képviselő-testület a város vezetését, hogy ebben az esetben más közszolgáltató irányába is kezdeményezhessenek tárgyalásokat. Két variáció lehetséges, akár a zalaispai, akár a soproni társulásról beszélnek, hogy Celldömölk Város Önkormányzata nem mondja fel a Celli Huke Kft-vel a szerződést, alvállalkozója lenne valamelyik társulásnak, vagy megszüntetik a cégükkel a szerződést és a két társulás valamelyike látja el a hulladékszálítási feladatokat Celldömölkön. Javasolta, hogy a hulladékkezelési közszolgáltatási tevékenységet a Zalaispa Nonprofit Zrt-vel láttassák el, utána járják körbe, hogy a saját cégük alvállalkozásban működjön tovább, vagy elindítják a felszámolását.

11./ Karádi Mihály képviselő:

Kényszerhelyzetben vannak. Személy szerint kiáll a Zalaispa társulás mellett, a határozati javaslat két pontját javasolta felcserélni, amennyiben megkötötték a szerződést, annak legyen a feltétele a felmondási idő.

12./ Fehér László polgármester:

Az biztos, hogy mielőbbi egyezség kell, mert addig a hulladékszállítást nem finanszírozzák.

13./ Söptei Józsefné alpolgármester:

A határozati javaslatban leírtak egyidőben történjenek meg. Harcolni kell a Zalaispáért, mert ha más a közszolgáltató, nem tud a cégük alvállalkozó lenni, mivel a Celli Huke Kft-nek nincsenek eszközei, minden a Zalaispa tulajdona. Nem önálló hulladékszállító céggel rendelkeznek, nem tud bárhol alvállalkozó lenni, maximum a Zalaispánál. Célszerűbb lenne, ha a Zalaispa Zrt venné át a dolgozókat, az önkormányzat pedig a helyüket biztosítaná. A Sopron felé való orientálódás számukra az ellehetetlenülésüket jelenti, Sopronnak nincsenek olyan eszközei, amelyek Vas megyében figyelembe vehetők lennének, ő maga nem tud itt szállítani, ezért kellene a Zalaispa felé orientálódni. Ha a Zalaipsa Zrt Celldömölk csatlakozási szándékát elfogadja, a hulladékkezelési közszolgáltatási szerződést a Celli Huke Kft-vel felmondják, megszűnik a cég, a dolgozókat átveszik, használják a telephelyet.

14./ Karádi Mihály képviselő:

Azokra a 6./ pontban felsorolt dolgokra, ami alapján a Celli Huke Kft megfeleléségi véleménye visszavonásra került, reagálna, hogy nem állják meg a helyüket, eddig minden előírásnak megfeleleltek.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

81/2017.(IV.05.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a ZALAI SPA Nonprofit Zrt-vel kötendő hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés aláírására.

Egyúttal a képviselő-testület az új szerződés hatálybalépésének napjával felmondja a Celli Huke Hulladék Kezelési Nonprofit Kft-vel megkötött hulladékkezelési közszolgáltatási szerződést.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

2./ Fogorvosi-Védőnői Szolgálat kialakítása.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

82/2017.(IV.05.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület megbízza a Városgondnokságot, hogy a Celldömölk, Bartók B. utca 1. szám alatti épületben a fogorvosi és a Védőnői Szolgálatot alakítsa ki a Karáthterv Kft tervdokumentációja szerint 2017. június 20-i teljesítési határidővel. A képviselő-testület a Városgondnokság költségvetésében 25.000 e Ft forrást biztosít a feladat végrehajtására.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

Fehér László polgármester:

-Elmondta, hogy a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium igazgatója közterület foglalási engedély iránt nyújtott be kérelmet. 2017. április 11-én 13 óra 30 perctől kezdődő műsorral emlékeznének meg a magyar költészet napjáról. Rendezvényüket a Szentháromság téren lévő parkban tervezik megtartani. Ehhez kéri a képviselő-testület hozzájárulását.

A képviselő-testület a javaslat alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

83/2017.(IV.05.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület hozzájárul a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium Magyar Költészet Napja alkalmából tartandó rendezvényének díjmentes közterület használatához az alábbi helyen és időpontban:

A közterület helye: Celldömölk, Szentháromság téri park

A közterület igénybevétele ideje:

2017. április 11.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

-Elmondta, hogy a volt SZTK épületének alsó szinten történő felújítását áprilisban megkezdénék, ezért Borovszky doktor úr elhelyezését mielőbb meg kell oldani. Felvetődött lehetséges helyszíneként a Hunyadi u. 2. szám alatti épület hátsó

részében, a Hunyadi u. 2/A. volt orvosi rendelő épületében, a Hunyadi utca 16. szám alatt teljesen felújított házban történő elhelyezés. Kérte a képviselő-testület felhatalmazását, hogy erre a célra alkalmas ingatlanokat alpolgármester, jegyző, Karádi Mihály képviselő bejárja és tegyenek javaslatot a képviselő-testület irányába az elhelyezésre vonatkozóan.

A képviselő-testület a javaslat alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

84/2017.(IV.05.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület felkéri a város vezetését, hogy tegyen javaslatot a 2. sz. háziorvosi körzet átmeneti elhelyezésére vonatkozóan.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

Söptei Józsefné alpolgármester:

Elmondta, hogy a dr. Géfin tér 2. V/1. sz. és a dr. Géfin tér 2. VII/4. szám alatti ingatlanok értékesítésre meghirdetésre kerültek. Mivel megvételükre nem volt érdeklődő, javasolta, hogy a költségelven megállapított lakbérű lakás bérbeadására hirdessenek pályázatot.

A képviselő-testület a javaslat alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

85/2017.(IV.05.) sz. képviselő-testületi határozat:

a./ A képviselő-testület a Celldömölk, dr. Géfin tér 2. V/1 sz. alatti önkormányzati bérlakás bérbeadására pályázatot ír ki.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

b./ A képviselő-testület a Celldömölk, dr. Géfin tér 2. VII/4. sz. alatti önkormányzati bérlakás bérbeadására pályázatot ír ki.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

Farkas Gábor jegyző:

Elmondta, hogy Celldömölk Város Önkormányzata tulajdonában álló Celldömölk, Búza János utca 16. szám alatti 2+1 félszobás, összkomfortos komfortfokozatú, 114 m² alapterületű lakáson és a hozzá tartozó személygépkocsi tárolón a Honvédelmi Minisztérium vagyoni értékű bérlőkijelölési joggal rendelkezik. Magyarország honvédelmi minisztere előzetesen engedélyezte az ingatlanok vonatkozásában a Honvédelmi Minisztériumot megillető bérlőkijelölési jog visszterhes megszüntetését. A döntésben meghatározott feltételeket magukra nézve kötelezőnek ismerik el, így a képviselő-testület hozzájárulása szükséges a megállapodás, valamint a zálogjogot alapító szerződés megkötéséhez a Honvédelmi Minisztérium Vagyonfelügyeleti Főosztályával.

A képviselő-testület a javaslat alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

86/2017.(IV.05.) sz. képviselő-testületi határozat:

- 1./ A képviselő-testület hozzájárul a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete szerinti megállapodás megkötéséhez a Honvédelmi Minisztérium Vagyonfelügyeleti Főosztályával.
- 2./ A képviselő-testület hozzájárul a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete szerinti zálogjogot alapító szerződés megkötéséhez a Honvédelmi Minisztérium Vagyonfelügyeleti Főosztályával.
- 3./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés és a megállapodás aláírására.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

Farkas Gábor jegyző:

Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, az ülést bezárta.

Kmf.


Fehér László
polgármester




Farkas Gábor
jegyző